

INSCIINTARE!

Am onorea aduce la cunoscinta On. public, ca am esit din firma

FRATII NAGY

Cioplitorie de piatra si DEPOSIT DE MONUMENTE sepulcrale din Cluj, si am luat asupra mea dela aceiaș firma

Depositul din localitate,

unde lucrez si cioplesc monumente sepulcrale din material fin si durabil, scos din carielele mele precum si marmura de mobilă.



In marele meu deposit se afla cu — preturi ieftine: —

marmura, granit, syenit, labrador, andesyt si petri de nasip din Cluj, durabile si scutite de inghet.

De asemenea iau in antreprisa ori-ce fel de lucru de cioplit piatra la zidiri.

Devisuri si preturi curente stau la dispozitie gratis.

De sprijinul On. public se roga

IOSIF NAGY, maestru in cioplitoria de piatra.

Brașov, Ca'le ferată, la ramificatia Tramvalului.

1 - 6905.

In atentiunea Onor. Dame!!!
După ce mi-am mutat Magazinul meu de Confețiuni de Dame din Strada Vămii în Magazinul meu de haine pentru bărbați din piața Șirul inului 28, tot acolo am aranjat un SALON separat pentru **CONFECȚIUNI DE DAME.**

Am onorea a aduce la cunoscinta Onor. Dame, ca sunt in pozitie a corespunde cerințelor celor mai pretentioase in acesta branșă.

De ore-ce pentru acest articol nu am absolut spese, nimeni nu poțe concura cu mine, ce privește ieftinătatea. — Revine ia o singură incercare, pentru a se convinge de cele mai de sus.

Tot-deauna asortiment mare și cei mai nou!

Tot-odată imi ieau voie a recomanda și bogatul meu

DEPOSIT DE HAINE, pentru bărbați, băeți și copii, după cea mai noă modă, cu preturi foarte ieftine.

Apelând la sprijinul Onor. public, sunt

7-50.(877).

cu totă stima

Rog a fi cu atentie la firma!! **HEINRICH SCHUL.**

Fie-care cumpărător al acestui cognac este îndreptățit a-l presenta (in embalagiu original) institutului indicat (Viena IX) spre analiză gratuită.

Aprobat de primele capacități ale clinicii din Viena.

Prima destilerie de cognac triestină Gamis și Stock in Barcola la Triest recomandă

Cognac medicinal

indigen, după sistem francez cu dop de controlă al institutului de analiză al Reun. gen austr. a farmacistilor din Viena.

0 sticlă cor. 5.—, jum. sticlă cor. 2-60.

Se află de vëndare in toate băcăniile și magazinele de delicatesses din Brașov.

Fie-care cumpărător al acestui cognac este îndreptățit a-l presenta (in embalagiu original) institutului indicat (Viena IX) spre analiză gratuită.

Centra chimica a Institutului pentru analiza reagentilor si hranurilor, aprobat de Institutul reg. ministeriu al Interioarelor, Viena IX, Str. spitalei 31.

Mare deposit de Pânzărie a lui Benedict Schroll.

Se vinde cu bucată, cu prețul de fabrică, per cassa se dă sconto de 8%.

FRATII SIMAY

Brașov, Têrgul grăului nr. 3.

Trusouri complete pentru mirese; deposit de ALBITURI și PANZERII de masă; asortiment bogat de Confețiuni pentru dame, articole de modă, indigene și străine.

Se primesc comande pentru vestminte de dame și bărbați, care se vor esecuta cât se poțe cu gust, solid și punctual, cu preturi moderate.

Deposit mare de Pânză de Olanda și Pânzeturi calitatea cea mai bună.

Cele mai nouă și mai moderne Perdele de dantele și lână.

Săpun SCHICHT.

MARCA:

Cerbu seu Cheia



Săpunul cel mai bun și cu spor și prin urmare și cel mai ieftin.



Nu conține ingrediente străine vêtămătore.

Se capetă pretutindenî

La cumpărare se se observe, ca pe fie care bucată de săpun se fie numele „Schicht“ și una din mărcile sus indicate.

47 - 00.(725).

Cruce seu stea duplă electro-magnetică

Patent Nr. 86967.

Nu e crucea lui Volta.

Nu e mijloc secret.

Vindecă și invioreză

pe lângă garanție.



Deosebită atentiune e a acest aparat vindecă bo-

se da împrejurării, că le vechi de 20 ani.

Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, neuralgie, impiedecarea circulațiunei sângelui, anemie, amețeli, tuituri de ureche, bătaie de inimă, sgârçiri de inimă, asmă, auțul greu, sgârçiri de stomac, lipsa poței de mâncare, recalea la mâni și la picioare, reumă, podagră, ischias, uțul inpat, influenza, insomnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor bole, cari la tractare normală a medicului se vindecă pr:n electricitate. — In cancelari. mea se află atestate încurse din toate părțile lumii, cari prețuesc cu multă mire inventiunea mea și ori-cine poțe examina aceste atestate. Acel pacient, care in decurs de 45 zile nu se va vindeca, i-se retrimita banii. Unde ori-ce incercare s'a constatat zădarnică, rog a praba aparatul meu.

Atrag atentiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis se se co-fir de cu aparatul „Volta“, de ore-c. „Ciasul-Volta“ atât in Germania cât și in Austro-Ungaris a fost oficios oprit, fiind nefolositor. pe când aparatul meu e in genere cunoscut, apreciat și cercetat. Deja ieftinătatea crucei male electro-magnetice o recomandă indeosebi.

Prețul aparatului mare e 6 cor.

Prețul aparatului mic e 4 cor.

folosibil la morburii, cari nu sunt mai vechi de 15 ani.

folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.

Expediție din centru și locul de vëndare pentru țără și streinătate e:

MÜLLER ALBERT, Budapesta,

V, Strada VADÁSZ 42 A. E. colțul strada Kálmán.